
طراوت خاکسار، کاراته‌کای طلایی لیگ جهانی پاریس:

آرزویم طلای المپیک 2020 است
کاراته‌کاها چند ماهی است که 
با ‌انگیزه بالاتری قدم به تاتامی 
می‌گذارند. قطعی‌شدن 
حضور این رشته در المپیک 
2020 کافی بود تا موج 
جدیدی در جامعه کاراته به 
راه بیفتد و ورزشکاران این 
رشته از حالا حضور در المپیک توکیو و 
رسیدن به سکوها را در ذهن می‌پرورانند. 
اولین گام در این راه مسابقات جهانی اتریش 
در سال 2016 بود و با شروع سال جدید 
میلادی و آغاز رقابت‌های لیگ جهانی تمام 
هم و غم کاراته‌کاها کسب امتیاز و ارتقا در 
رنکینگ جهانی است. این در حالی است 
که کاروان ورزش ایران همین چند روز پیش 
با حضور پرتعداد کاراته‌کاهای مرد و زن 
قدم به اولین مرحله لیگ جهانی 2017 
در پاریس گذاشت و با کسب دو طلا و دو 
برنز در مجموع عنوان سوم تیمی را ازآن خود کرد. در این 
بین کاراته‌کاهای دانشگاه آزاد اسلامی نقش پررنگی در 
راه کسب این مقام داشتند و دو طلا و یک برنز را به خود 
اختصاص دادند. اولین طلا اما طعم دیگری داشت و توسط 
طراوت خاکسار، بانوی ملی‌پوش کاراته‌کای تیم دانشگاه 
آزاد اسلامی به دست آمد. خاکسار پیش از این هم مدال 
برنز لیگ جهانی اندونزی را به دست آورده بود اما کسب 
طلای معتبرترین مرحله لیگ جهانی به میزبانی پاریس 
ارزشی دوچندان داشت. بعد از بازگشت کاروان ایران از 
فرانسه با خاکسار گفت‌وگو کردیم. این بانوی کاراته‌کای 
ایرانی از حالا به فکر کسب امتیاز لازم برای راهیابی به 

المپیک 2020 است.
 

شرایط برای کاراته‌کاها بسیار تغییر کرده و قطعا حضور در 
المپیک ‌انگیزه شما را بسیار افزایش داده است. 

قطعا همین‌طور است. تا قبل از قطعی‌شدن حضور این 
رشته در المپیک، سقف آرزوی ما رسیدن به مدال‌های 
جهانی بود اما حالا که قرار است کاراته از 2020 در 
المپیک حضور داشته باشد همه فکر و ذکر ما حضور در 
معتبرترین مسابقات ورزشی در سطح دنیا یعنی المپیک 
است؛ هم سطح مسابقات بعد از این اتفاق بالاتر رفته و 

هم‌ انگیزه ورزشکاران بیشتر شده است. 

از مسابقات پاریس بگو.  
لیگ جهانی فرانسه اولین تورنمنت در سال 2017 
بود. بعد از قطعی‌شدن حضور کاراته در المپیک، امتیاز 
لیگ جهانی هم بالاتر رفته و به قهرمان پنج امتیاز تعلق 
می‌گیرد. من پارسال هم با هزینه شخصی در پاریس 
شرکت کرده بودم اما موفق به کسب مدال نشدم؛ اما 
کسب عنوان پنجم این رقابت‌ها ‌انگیزه مرا بالا برد که اگر 
کمی بیشتر تلاش کنم می‌توانم به موفقیت دست یابم.

چند ماه پیش هم در مسابقات جهانی اتریش حضور 
داشتی ولی شرایط خوبی را نداشتی. چگونه طی کمتر 

از سه‌ماه به اوج برگشتی؟
در مسابقات جهانی اتریش در رده انفرادی که اصلا به 
من بازی نرسید و در رده تیمی هم فقط در یک بازی به 

میدان رفتم که آنجا هم مربیان به من گفتند فقط به فکر 
مساوی باشم. قطعا بعد از این مسابقات شرایط خوبی 
نداشتم اما بعد از مدتی استراحت تمریناتم را از سر 
گرفتم و با تمام ‌انگیزه و وجود تلاش کردم. اولین هدفم 
همین مسابقات پاریس بود که نفرات برتر رنکینگ هم 
در آن حضور داشتند و خوشبختانه توانستم با هفت برد 
پیاپی مقابل حریفانی از اوکراین، فرانسه، مونته‌نگرو، 
ژاپن، اسپانیا، دیگر نماینده ژاپن و اسکاتلند مدال طلای 

وزن منفی 55 را ازآن خود کنم.

یک نکته‌ای که دراین میان وجود دارد؛ اعزام نمایندگان 
ایران با هزینه شخصی است. چرا فدراسیون حمایتی 

انجام نداده است؟
وقتی مسابقات جهانی اتریش به پایان رسید ما دیگر 
ملی‌پوش به حساب نمی‌آییم تا مرحله بعدی انتخابی. 
به همین دلیل با هزینه شخصی راهی پاریس شدیم 
که البته فشار زیادی هم از لحاظ مالی به ما وارد شد. 
البته پارسال و در زمان ریاست سمندر هزینه اعزام به 
لیگ جهانی پاریس به کاراته‌کاهایی که مدال آسیایی 

و جهانی داشتند، پرداخت شد.
 

این حضور تو همیشه در کنار سمانه خوش‌قدم به‌عنوان 
مربی و حمیده عباسعلی به‌عنوان هم‌تیمی همراه بوده 

است. دلیلش چیست؟
حمیده عباسعلی مثل خواهر و همچنین الگوی من 
است و سعی می‌کنم بتوانم افتخاراتی در سطح او را به 
دست بیاورم. خانم خوش‌قدم هم به هرحال مربی بنده 
است و او هم با هزینه شخصی راهی پاریس شد. شاید 
اگر راهنمایی‌های او نبود من نمی‌توانستم مدال طلا 
را کسب کنم؛ اما او به‌خوبی حریفانم را آنالیز کرد و در 
جریان رقابت‌ها به‌خوبی من را کوچ کرد تا مقام اول را 
کسب کنم. حضور او از لحاظ روحی و روانی هم خیلی 

به من کمک کرد.

همه این راه‌های سخت قرار است طی شود تا به المپیک 
برسی. مهم‌ترین رقابت‌های پیش رو برای کاراته ایران چه 

مسابقاتی است؟
آرزوی هر ورزشکاری حضور در المپیک است و ما هم از 
این قاعده مستثنی نیستم. با پایان مرحله اول مسابقات 
لیگ جهانی پاریس، تمام تمرکزم روی رقابت‌های 
انتخابی تیم‌ملی است. البته بعد از آن هم مسابقات 
کشورهای اسلامی، رقابت‌های آسیایی و سه مرحله دیگر 
لیگ جهانی را در سال 2017 پیش رو داریم. می‌خواهم 
در تمام این مسابقات عملکرد خوبی داشته باشم تا 
جایگاه خود را در رنکینگ افزایش دهم. ضمن اینکه 
در سال 2018 هم مسابقات جهانی را پیش رو داریم.

به کسب مدال در المپیک 2020 هم فکر می‌کنی؟
نه‌تنها کسب مدال که حتی به کسب مدال طلا هم 
فکر می‌کنم. بالاترین آرزویم کسب طلای رقابت‌های 
المپیک توکیو است. کاراته رشته‌ای است که اگر در 
آن با تمام قوا بجنگیم و تلاش کنیم و توکل‌مان به خدا 
باشد، کسب هیچ مقامی دور از دسترس نیست و من 
هم از حالا تمام انرژی‌ام را می‌گذارم که به این هدف 

دست پیدا کنم.

گروه ورزش     دیدارهای هفته بیستم لیگ برتر که 
دیروز با دیدار ماشین‌سازی و استقلال آغاز شد 
امروز و فردا نیز ادامه پیدا می‌کند تا نهایتا یکشنبه 
هفته آتی، مصاف فینال‌گونه پرسپولیس و تراکتور 
پایان‌بخش این هفته از رقابت‌های لیگ برتر فوتبال 
ایران باشد. امروز چهار دیدار در تهران، خوزستان 
و اصفهان برگزار می‌شود و دو دیدار نیز جمعه در 

مشهد و آبادان انجام خواهد شد. 

 سایپا – فولاد خوزستان
سایپا که در دو هفته اخیر به لطف اشتباه‌های داوری 
موفق شد برابر تیم‌های مشهدی پدیده و سیاه‌جامگان 
نتایج خوبی بگیرد، این هفته در تهران میزبان فولاد 

است. فولاد هفته قبل دیداری جنجالی با 
سیاه‌جامگان مشهد داشت و پس از آنکه 
داور دیدار، پنالتی گرفته‌شده برای فولاد 
را پس گرفت، زمزمه‌های کناره‌گیری این 
تیم از لیگ برتر شنیده شد. اینک در بازی 
سایپا و فولاد در هفته بیستم بیشتر نگاه‌ها 
به سمت داور بازی خواهد بود.  حسین 
فرکی که در نیم‌فصل اول به دلیل کسب 
نتایج ضعیف از هدایت تیمش کناره‌گیری 
هم کرد با اصرار مدیران تیمش کار را 
ادامه داد تا حالا در نیم‌فصل دوم این تیم 
امتیازات بهتری بگیرد. در سوی مقابل 
فولاد خوزستان وضعیت متفاوتی دارد؛ 
این تیم در هفته‌های پایانی دور رفت 

موتورش روشن شد و چندین بازی را پیاپی برد اما با 
شروع نیم‌فصل دوم، روند نزولی شاگردان سعداوی 
نیز شروع شد تا این تیم کم‌کم از کورس قهرمانی 
خارج شود. فولاد یکی از آخرین شانس‌های خود را 
برای رسیدن به بالای جدول امروز مقابل سایپا به بوته 
آزمایش می‌گذارد. نبرد دو تیم راس ساعت 15:00 

در ورزشگاه پاس اکباتان برگزار می‌شود. 

 پیکان تهران – سپاهان اصفهان
دیگر تیم تهرانی یعنی پیکان هم امروز از سپاهان 
پذیرایی می‌کند. هر دو تیم در جدول رده‌بندی 
همسایه هستند و تیم برنده می‌تواند جایگاه خود 
را در نیمه بالایی جدول تثبیت کند. سپاهان این 
شانس را دارد که با شکست پیکان در رده چهارم 
قرار بگیرد البته در صورتی که استقلالی‌ها در تبریز 
امتیازی از دست داده باشند، اما از سوی دیگر پیکان 
هم می‌تواند با شکست سپاهان یک پله در جدول 
صعود کند و به جمع پنج تیم بالای جدول بپیوندد. 
هر دو تیم می‌دانند قرار گرفتن در کورس قهرمانی 
برایشان نشدنی است و از همین رو سپاهان و پیکان 
و همین‌طور تیم‌هایی که وضعیت مشابهی با آنها 
دارند در تلاش برای رسیدن به‌عنوان سوم لیگ و 
کسب جواز لیگ قهرمانان برای فصل آینده هستند. 

 استقلال خوزستان – پدیده مشهد
اما از ساعت 15:30 استقلال خوزستان و پدیده به 

مصاف هم می‌روند. مدافع عنوان قهرمانی لیگ با 
اینکه خوب بازی می‌کند اما به سختی می‌برد. ضمن 
اینکه آبی‌های خوزستان در دو بازی اخیر خود در 
دقایق پایانی از شکست گریخته‌اند و امروز می‌تواند 
فرصت خوبی برای شاگردان پورموسی باشد تا بعد 
از مدت‌ها در اهواز سه امتیاز بازی را دشت کنند. 
در سوی مقابل اما پدیده‌ای به میدان می‌رود که 
وضعیت سرمربی‌اش برای این بازی مشخص نیست. 
دیروز در خبرها آمد که پرویز مظلومی به‌عنوان 
سرمربی جایگزین مهاجری شده است اما ساعاتی 
نگذشته بود که مظلومی از این عنوان برکنار شد تا 
این‌بار لقب رفت و برگشت برای او به‌گونه‌ای دیگر 
تکرار شود. هر دو تیم در کمرکش جدول هستند و 
از دست دادن امتیاز می‌تواند به سقوط 

چند پله‌ای‌شان منجر شود. 

 ذوب‌آهن – صبای قم
همچنین از ساعت ۱۷ امروز ذوب‌آهن 
با صبای قم دیدار می‌کند. اصفهانی‌ها 
تیم سوم جدول رده‌بندی هستند و برای 
اینکه خود را به تیم دوم جدول یعنی 
تراکتورسازی برسانند، نیاز مبرمی به 
سه امتیاز بازی با صبا دارند. از آنجا که 
این احتمال وجود دارد تراکتورسازی این 
هفته برابر پرسپولیس امتیاز از دست 
بدهد، ذوب‌آهن بهترین فرصت را برای 
نزدیک‌شدن به صدرنشین دارد، هرچند 
صبا که هفته قبل برابر پرسپولیس شکست خورد، 
برای سقوط نکردن به دسته پایین‌تر، ‌انگیزه بالایی 

دارد و می‌تواند سد راه ذوب‌آهن شود. 

 سیاه‌جامگان – گسترش فولاد
جمعه، ۱۵ بهمن هم دو دیدار برگزار می‌شود. ابتدا 
سیاه‌جامگان و گسترش فولاد از ساعت ۱۵ به دیدار 
هم می‌روند. تیم مشهدی اوضاع خوبی در لیگ ندارد 
هرچند هفته پیش موفق شد در اهواز از فولاد یک 
امتیاز باارزش بگیرد. گسترش فولاد تبریز هم معمولا 
در پیکارهای خارج از خانه حریف دست و پا بسته‌ای 

نیست و می‌تواند شگفتی هفته را رقم بزند. 

 صنعت نفت آبادان – نفت تهران
 و بالاخره از ساعت 17:15جمعه هم دربی تیم‌های 
نفتی لیگ برتر در آبادان برگزار می‌شود. صنعت 
نفت آبادان در صورت شکست نفت تهران می‌تواند 
در یک‌قدمی این تیم و بالاتر از تیم‌های خوزستانی 
استقلال و فولاد قرار بگیرد و شاگردان علی دایی 
هم امیدوارند پس از هفته‌های متوالی موفق به 

برد شوند.
در این پیکار مصاف تاکتیکی فیروز کریمی و علی 
دایی می‌تواند جالب توجه باشد. همچنین آخرین 
دیدار هفته بیستم یکشنبه، ۱۷ بهمن از ساعت 
۱۵ بین تیم‌های پرسپولیس و تراکتورسازی برگزار 

می‌شود.

نمایندگان دانشگاه آزاد اسلامی، امروز و فردا به میدان می‌روند

نبرد حساس با نفتی‌ها 
گروه ورزش     لیگ‌های برتر رشته‌های مختلف ورزشی کم‌کم به روزهای 
اوج خود نزدیک می‌شوند. با نزدیک‌شدن به ایام پایانی سال بسیاری از 
لیگ‌ها یا در حال سپری کردن هفته‌های آخر خود برای مشخص شدن 
تکلیف قهرمانی هستند یا آخرین روزهای مرحله گروهی را پشت‌سر 
می‌گذارند تا تیم‌های صعودکننده به مراحال حذفی مشخص شوند. 
رقابت پایان هفته نمایندگان دانشگاه آزاد اسامی هم از دیروز و با 
مسابقه بانوان شمشیرباز دانشگاه آزاد اسلامی آغاز شده است و امروز 

و فردا هم ادامه خواهد داشت.

 جام قهرمانی در انتظار بانوان شمشیرباز
لیگ برتر شمشیربازی بانوان آخرین هفته خود را سپری می‌کند و از حالا 
باید دانشگاه آزاد اسلامی را قهرمان این رقابت‌ها دانست. شمشیربازان 
دانشگاه آزاد اسلامی از معدود تیم‌هایی هستند که در هر سه اسلحه 
در این رقابت‌ها حضور دارند و در هر سه هم با قاطعیت بر صدر تکیه 
زده‌اند. رقابت‌های تیمی البته هفته قبل به پایان رسید و از دیروز عصر 
مسابقات انفرادی آغاز شده است. این رقابت‌ها چهارشنبه در اسلحه فلوره 
برگزار شد، امروز در سابر پیگیری می‌شود و فردا با برگزاری رقابت‌های 
اپه به پایان خواهد رسید. بعد از برگزاری مسابقات اپه، مراسم اختتامیه 

مسابقات و اهدای جام‌های سه تیم اول برگزار خواهد شد. 

 جنگ صدرنشینان واترپلو
 اما هفته ششم دور برگشت لیگ برتر واترپلو هم امروز و فردا پیگیری 
خواهد شد که در حساس‌ترین دیدار این هفته دو تیم صدرجدولی 
دانشگاه و نفت امیدیه به مصاف هم خواهند رفت. دانشگاه آزاد اسلامی 
که با ۱۹ امتیاز در صدر جدول رقابت‌ها قرار دارد برای صعود به مرحله 
پلی‌آف رقابت‌ها به‌عنوان تیم اول کار آسوده‌ای پیش رو دارد و تنها 
با کسب دو امتیاز از دو بازی باقی‌مانده خود صدرنشین دور گروهی 
مسابقات باقی می‌ماند، اما در طرف مقابل نفت امیدیه 16 امتیازی هم 
نیم‌نگاهی به جایگاه شاگردان علیرضا شهیدی‌پور در صدر جدول دارند. 
لیگ برتر فوتسال هم جمعه، هفته بیست‌ویکم خود را پشت‌سر خواهد 
گذاشت. در یکی از بازی‌های این هفته دانشگاه آزاد اسلامی قعرجدولی 
میزبان تیم صدرنشین و پرمهره گیتی‌پسند است. دانشگاه آزاد اسلامی 
قطعا کار سختی برابر تیم اصفهانی دارد اما در فوتسال هیچ‌چیز قابل 
پیش‌بینی نیست و شاید ‌انگیزه مصاف با ملی‌پوشان پرتعداد گیتی‌پسند، 
نتیجه غیرقابل پیش‌بینی‌ای را رقم بزند. دانشگاه آزاد اسلامی برای بقا در 
لیگ چاره‌ای جز کسب امتیاز از بازی‌های خانگی ندارد. این در حالی 
است که هفته نوزدهم لیگ برتر فوتسال بانوان هم فردا برگزار خواهد 
شد و بانوان فوتسالیست دانشگاه آزاد اسلامی در یک نبرد سخت در 
آبادان به مصاف پالایش نفت این شهر خواهند رفت. دیدار رفت این دو 
تیم در تهران به تساوی انجامید، اما شاگردان شهرزاد مظفر قطعا برای 

برد مقابل میزبان به میدان خواهند رفت. 

 دانشگاه

13 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
پنجشنبه ۱۴ بهمن ۱۳۹۵   ۴ جمادی‌الاول ۱۴۳۸  ۲ فوریه ۲۰۱۷   شماره  ۲۱۵۴

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

سکوی سومی چیزی در حد قهرمانی
لیگ برتر کم‌کم به روزهای حساس خود 
در دور برگشت رسیده است. پرسپولیس 
اگر این هفته تراکتور را ببرد فاصله‌اش 
با این تیم به 9 امتیاز می‌رسد و بیش از 
پیش دست‌نیافتنی‌ می‌شود. برای همین 
ذوب‌آهن حسابی به فکر رسیدن به سکوی 
دومی است و البته در درجه اول حفظ 
جایگاه سومی برایش واجب واجبات است. شاگردان مجتبی 
حسینی به فینال جام‌حذفی نرسیده‌اند و برای همین امیدوارند 
تراکتور در فینال این جام قهرمان شود و سهمیه مستقیم لیگ 
قهرمانان را بگیرد تا سکوی سومی لیگ، حداقل یک سهمیه نصفه 
و نیمه برای آسیا تلقی شود. ذوبی‌ها برای همین می‌خواهند هرطور 
که شده صبا را در این هفته شکست دهند تا ضمن حفظ سکوی 
سومی، منتظر لغزش تراکتور مقابل پرسپولیس باشند و خود را 
به جایگاه دومی نزدیک‌تر کنند. ذوب‌آهن اکنون 33 امتیازی و 

تراکتور هم 38 امتیازی است.
اما سه تیم استقلال تهران، سپاهان اصفهان و پیکان تهران نیز 
همین سودا را در سر دارند. آنها روی کاغذ حتی شانس قهرمانی 
دارند اما کیست که نداند اسب پرسپولیسی‌ها امسال برای قهرمانی 
لیگ حسابی زین شده است و نهایتا تراکتور یا ذوب بتوانند برانکو 
را در این راه کمی اذیت کنند. از همین رو سه تیم ذکرشده حسابی 
برای رسیدن به جایگاه سومی می‌جنگند که در حقیقت این عنوان 
به‌نوعی سکوی قهرمانی برای این تیم‌ها محسوب می‌شود. جالب 
است که این هفته پیکان و سپاهان در قلعه‌حسن‌خان به میدان 
می‌روند و تیم برنده، قدم بلندی برای رسیدن به سکوی سومی 
برمی‌دارد.  اما در این هفته دربی نفتی‌ها هم دیدن دارد خصوصا 
اینکه روی نیمکت مربیان فیروز کریمی و علی دایی نشسته باشند. 
تهرانی‌ها دوست ندارند بازهم امتیازی از دست بدهند برای همین 
با تمام قدرت به آبادان رفته‌اند تا شاید مانند استقلال تهران بتوانند 

میزبان‌شان را در جنوب زمین‌گیر کنند. 

پیکان امروز از 

سپاهان پذیرایی 

می‌کند. هر دو تیم 

در جدول رده‌بندی 

همسایه هستند و 

تیم برنده می‌تواند 

جایگاه خود را در 

نیمه بالایی جدول 

تثبیت کند

پویان صفربیگلو
مرتضی میثاقی خبرنگار گروه ورزش

  دبیر گروه ورزش

 حساس‌ترین بازی امروز مصاف پیکان و سپاهان در تهران است

 طراوت خاکسار بر سکوی اولی کاراته دنیا

 پرویز رفت و برگشت

رفت و برگشت

فوتبال ایران بازهم یکی از اتفاقات جالبش را رو کرد.  

پس از اینکه مدیرعامل تیم فوتبال پدیده مشهد با 

برکناری مهاجری، پرویز مظلومی را جایگزین او کرد، رئیس 

هیات‌مدیره این تیم نیز تصمیم گرفت ضمن برکناری 

مدیرعامل، قرارداد جدید مظلومی را لغو کند. به این 

ترتیب مظلومی تا هدایت تیم مشهدی رفت و برگشت. 

 مهدی تاج: قسم‌تان می‌دهم

با من مصاحبه نکنید

رئیس فدراسیون فوتبال در اتفاقی عجیب  

رسانه‌های مکتوب را قسم داده است که 

صحبت‌های او را منعکس نکنند. گفته می‌شود دیروز 

مهدی تاج پس از برگزاری جلسه‌ای در فدراسیون در حالی 

که با سوالات خبرنگاران مواجه شده بود به آنها گفت 

که نمی‌خواهد با رسانه‌های مکتوب گفت‌وگو کند. 

اشکان دژاگه: تصمیم ترامپ را 

درک نمی‌کنم

اشکان دژاگه دوباره راهی بوندس‌لیگا شده تا بازهم  

پیراهن تیم ولفسبورگ را بپوشد. با این حال شاید این 

تیم آلمانی در تابستان سال آینده برای بازی‌های تدارکاتی 

به آمریکا برود. او در این مورد گفت: »واقعا رفتار ترامپ 

را درک نمی‌کنم؛ قطعا من هم تحت‌تاثیر این قانون قرار 

می‌گیرم. امیدوارم تا آن زمان مشکلات برطرف شود.«

حسن یزدانی: در جام‌جهانی 

کشتی می‌گیرم

علاقه‌مندان کشتی ایران دوست دارند قهرمان  

المپیکی‌شان در رقابت‌های جام‌جهانی کشتی بگیرد. 

حسن یزدانی در این خصوص خیال همه را راحت کرد و 

گفت: »در جریان تمرینات تیم‌ملی از ناحیه گردن دچار 

آسیب‌دیدگی شدم اما خدا را شکر مصدومیتم جدی نبود 

و هیچ مشکلی برای حضور در جام‌جهانی کرمانشاه ندارم.«

 کیوسک

  ديلی‌ميل
این روزنامه در صفحه ورزشی‌اش تیتر زده »فاصله 
چلسی به 9 امتیاز افزایش پیدا کرد«. اشاره این 
تیتر به بازی چلسی مقابل لیورپول است که 
تیم آنتونیه کونته با کسب یک‌امتیاز از این بازی 

اختلافش با دیگر مدعیان را به عدد 9 رساند.

  سان
»عبور آبی‌ها« تیتر اصلی نشریه سان است که به 
امتیاز گرفتن چلسی در خانه لیورپول در شب توقف 
سایر مدعیان اشاره دارد. سان در ادامه نوشته است: 
»حالا تیم‌های شهر منچستر این فرصت را دارند تا با 

برد حریفان‌شان در جدول پیشروی کنند.«

  ميرر
اما روزنامه میرر ترجیح داده به موضوع پنالتی از 
دست رفته چلسی اشاره کند و تیتر زده »ممکن 
است هزینه‌ساز شود«. اشاره این تیتر به دیه‌گو 
کاستا، بازیکن چلسی است که با گول‌زدن داور 

یک پنالتی برای چلسی به دست آورد.

گو
ت و

گف
   

  

هفته بیستم لیگ برتر امروز و فردا دنبال می‌شود

همه به دنبال سومی


